

江苏中欧(亚)班列年内开行首次突破2000列

新华网南京11月30日电 (记者 朱程) 29日22时,一列满载100个标箱来自江苏省内及长三角地区货物的中欧班列,从国铁上海局集团徐州货运中心铜山铁路货场驶出,将经霍尔果斯口岸出境,开往哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦。这是江苏今年第2000列中欧(亚)班列,标志着江苏班列提前32天完成全年开行任务,连续四年创新高。

今年以来,在江苏省交通运输厅指导下,江苏中欧(亚)班列积极克服市场下行压力和地缘政治冲突影响,锚定年度重大专项任务,着力发挥全省班列统筹发展作用和苏豪控股集团贸易主业优势,强化运行组织和市场需求保障,保持开行规模稳中有进。截至11月29日,开行量实现同比增长11.1%,去程回程比优化至1.5:1以内,运行质效持续提升。

在通道建设上,江苏中欧(亚)班列今年先首开南京-白俄罗斯明斯克、海安-老挝琅勃拉邦、徐州-俄罗斯叶卡捷琳堡3条新线路,实现至明斯克线路稳定运营,提前完成全年新线路开行任务。目前江苏中欧(亚)班列已稳定运营中欧(亚)班列线路24条,覆盖欧亚26国。

在服务地方上,江苏中欧(亚)班列今年来大力组织跨境电商、重点企业、商品车、冷链等特色班列开行。积极保障徐工、南京LG等龙头企业外贸需求,靠前服务跨境电商发展,强化组织省内接续班列。大力发展商品车出口专列(简称JSQ),年内已开行JSQ型中欧班列46列,较去年增加37列,规模居东部地区首位,提前完成全年特色班列开行任务。

同时,江苏中欧(亚)班列组建运贸中心,

发挥苏豪控股集团进出口贸易及境外渠道优势,1-10月通过运贸一体项目推动新增进口俄罗斯植物油5.8万吨,货值4.11亿元;依托江苏班列荷兰“前展后仓”项目,促成江苏省内多家企业获得出口订单;抓住中欧班列国际合作论坛举办等契机,今年在哈萨克斯坦、俄罗斯先后签署2处合作海外仓。

江苏中欧(亚)班列还全面应用铁路“快速通关”模式,运行“班列+市采通”“跨境电商特殊区域出口”等班列,上线“中俄快线”产品,进一步提升班列服务效率和品质;聚力打造“数字班列”,“单一窗口”数据接入进入建设期,将有力推动报关无纸化、通关便利化及业务智能化。苏州班列研发货物装卸发明专利,有效检测集装箱偏载情况,提升运输安全。

据新华网

杭绍甬高速杭州至绍兴段车辆通行费标准听证会召开

杭甬复线高速公路——杭绍甬高速公路,计划将于年底开通。该项目是经交通运输部和省发改委批复立项的经营性收费公路,11月29日下午,受省发改委、省交通运输厅委托,杭州市发展改革委、杭州市交通运输局组织召开杭绍甬高速杭州至绍兴段车辆通行费标准听证会。

杭绍甬高速杭州至绍兴段西起于杭州市萧山区南阳街道红山村,终于绍兴市上虞区与宁波市余姚市交界处,采用双向六车道高速公路标准,设计速度为120公里/小时。主线全长约52.81公里,其中杭州段23.48公里(南阳枢纽至党湾枢纽15公里为开放式高速公路),绍兴段29.33公里。共设桥梁24座,隧道1座,10处互通式立交,沿线设置高速收费站6处、服务区2处。

根据听证方案,杭州至宁波国家高速公路(杭绍甬高速)杭州至绍兴段车辆通行费拟按我省现行高速公路收费标准执行。其中:

客车车辆通行费=车次费+车公里费率×车辆实际行驶里程数+隧道(桥梁)叠加通行费。

货车、专项作业车车辆通行费=车公里费率×车辆实际行驶里程数+隧道(桥梁)叠加通行费。

此外,杭绍甬高速南阳至党湾枢纽段15公里开放路段实施差异化精准收费,其中杭州至宁波方向,对于驶入高速公路的车辆以能识别的南阳、河庄、义蓬3个互通入口为计费起点进行计费,对只出入3个开放互通的车辆,实行免费通行;宁波至杭州方向,对驶出主线收费站的车,以最近的义蓬互通出口为计费终点进行计费,河庄、南阳2个互通不计车辆通行费,实行免费通行。

杭绍甬高速公路经营期限拟为25年,该项目收费运营后,对过往车辆也将推出一系列的价格优惠措施。包括:对ETC车辆,给予高速公路通行费九五折的优惠;办理并使用本省ETC的货车,给予高速公路通行费八五折的优惠;对于列入鲜活农产品目录的品种,合法装载车辆都按规定享受鲜活农产品运输绿色通道政策;运输国际标准集装箱车辆,给予高速公路通行费六五折的优惠。

对于听证会上提交的收费方案,相关参会人员基本表示同意,提出了“以实际需求实施灵活的差异化收费优惠政策”“发挥高速公路社会效益”“优化高速公路智慧服务”等建议,杭州市相关部门表示,将对听证会上的意见建议进行梳理汇总,报送省发改委和省交通运输厅,让会议成果成为价格决策的重要参考。

据《杭州日报》

全球首个“疯狂动物城”园区在上海迪士尼试运行



这是11月29日拍摄的上海迪士尼乐园“疯狂动物城”里的“警察局牛局长”。

当日,全球首个“疯狂动物城”园区向媒体开放。这是上海迪士尼乐园的第八个主题园区,目前处于试运行阶段,将于12月20日正式对公众开放。

新华社记者 任珑 摄

合肥376套公租房公开摇号

11月28日,2023年度合肥市低收入住房困难家庭选房顺序公开摇号举行,351户申请家庭依次选择市区376套公租房源,月租仅需1.1元/m²,有望12月中旬入住。

“终于申请上了,算下来一年的房租比外面一个月的还便宜!”摇号现场,低收入困难家庭冯大妈高兴地说道。据悉,申请家庭及房源情况经审核公示,本次实物配租公开摇号家庭共计351户,摇号配租房源合计376套。摇号公租房面积在38—62平米,房租大约在每平米1.1元左右,配套设施齐全。

在摇号现场,合肥市住房租赁服务管理中心主任工作人员介绍了相关准备情况。本次摇号申请家庭的相关资料及摇号软件已由公证

机关进行了核验、封存并妥善保管,并在摇号现场当场拆封、安装。合肥市住房租赁服务管理中心委托第三方,以公开摇号方式,确定申请家庭的选房顺序号。摇号结果公示与查询此次摇号结果将在合肥市政务公开网、合肥市住房保障和房产管理局官方网站进行公示。

12月4日至8日将发放选房通知书,由申请人携带身份证件到户籍所在地社居委领取《合肥市公共租赁住房选房通知书》,申请人可持《合肥市公共租赁住房选房通知书》自行到各项目现场了解地理位置、户型、物业服务等情况,为后续选房做充分准备。

据《新安晚报》